ООО «Иван Купала и К»
Приложение №1
Вниманию руководителей!                                                                                                  Прайс действителен с 13.11.2023
Фирма «Иван Купала и К» предлагает большой выбор банных веников и других принадлежностей для бани собственного производства.

Будем рады сотрудничать с Вами и рассмотрим все Ваши предложения.
	№
п/п
	Наименование продукции и краткая характеристика
	Круп.

опт руб.
	Сред.

опт. руб.
	Мелк.
опт.руб.
	примечание

	1 1
	Веник эвкалиптовый
	150
	176
	208
	Есть в наличии

	2 2
	Веник эвкалиптовый в индивидуальной упаковке
	160
	188
	222
	Есть в наличии

	3 
	Набор эвкалиптовый в сумочке 3 шт. по 30 г + пучок
	200
	235
	278
	Есть в наличии

	4 
	Веник эвкалиптовый «Экстра» в индивидуальной упаковке
	320
	376
	444
	Есть в наличии

	5 
	Веник из кавказского дуба 
	180
	212
	250
	Есть в наличии

	6 
	Веник из кавказского дуба в индивидуальной упаковке
	195
	229
	271
	Есть в наличии

	7 
	Веник «Экстра» из кавказского дуба
	200
	235
	278
	Есть в наличии

	8 
	Веник «Экстра» из кавказского дуба в индивидуальной уп.
	215
	253
	299
	Есть в наличии

	9 
	Веник «Экстра» из кавказского дуба в инд. упаковке +чайный напиток
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	10 
	Веник смешанный – дуб «Экстра»  с эвкалиптом в инд. уп.
	240
	282
	333
	Есть в наличии

	11 
	Веник «Экстра» из кавказского дуба + экстракт 4в1 инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	12 
	Веник эвкалиптовый + экстракт 7в1в индивидуальной уп.
	165
	194
	229
	Есть в наличии

	13 
	Веник из красного дуба
	230
	271
	319
	Есть в наличии

	14 
	Веник из красного дуба в индивидуальной упаковке
	245
	288
	340
	Есть в наличии

	15 
	Веник «Канадский особый» (липа) в индивидуальной упаковке
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	16 
	Веник «Канадский особый» (черноклен) в индивидуальной упаковке
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	17 
	Веник «Лесной микс» в индивидуальной упаковке
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	18 
	Веник «Целебный» в индивидуальной упаковке
	300
	353
	417
	Есть в наличии

	19 
	Веник «Липовый цвет» в индивидуальной упаковке
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	20 
	Веник смешанный – дуб «Экстра» с липой в инд. уп.
	230
	271
	319
	Есть в наличии

	21 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с донником в инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	22 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с чабрецом в инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	23 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с тысячелистником в инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	24 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с полынью в инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	25 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с пижмой в инд. уп.
	220
	259
	306
	Временно отсутствует

	26 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с душицей в инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	27 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с мятой в инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	28 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с шалфеем в инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	29 
	Веник с травами – дуб «Экстра» с таволгой в инд. уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	30 
	Веник с травами – дуб «Экстра» со зверобоем  в инд. упаковке
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	31 
	Веник с травами - дуб «Экстра» с крапивой в инд. упаковке
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	32 
	Веник «Лавандовый прованс»
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	33 
	Веник «Березовый рай» в индивидуальной упаковке
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	34 
	Веник «Экстра» из кавказского дуба с букетом из трав в инд.уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	35 
	Веник  «Зеленый шум» в индивидуальной упаковке
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	36 
	Веник «Ароматы леса» в индивидуальной упаковке
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	37 
	Веник «Венок здоровья» в индивидуальной упаковке
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	38 
	Веник с травами – дуб «Экстра» в VIP упаковке 
	470
	553
	653
	Есть в наличии

	39 
	Веник из крапивы (10 шт. в коробке)
	120
	141
	167
	Есть в наличии

	40 
	Веник из дуба «Детский» в индивидуальной упаковке
	150
	176
	208
	Есть в наличии

	41 
	Веник «Спортивный» в индивидуальной упаковке
	270
	318
	375
	Есть в наличии

	42 
	Веник «Травяной коктейль» в индивидуальной упаковке
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	43 
	Веник «Сувенирный»
	170
	200
	236
	Есть в наличии

	44 
	Веник «Медовое наслаждение»
	180
	212
	250
	Есть в наличии

	45 
	Царский веник
	7500
	7500
	7500
	Есть в наличии

	46 
	Боярский веник
	6000
	6000
	6000
	Есть в наличии

	47 
	Княжеский веник
	5000
	5000
	5000
	Есть в наличии

	48 
	Подарочный веник
	3500
	3500
	3500
	Есть в наличии

	49 
	Набор из двух веников – дуб «Экстра» + веник эвкалиптовый
	300
	353
	417
	Есть в наличии

	50 
	Валик можжевеловый в индивидуальной упаковке
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	51 
	Подушка можжевеловая в индивидуальной упаковке
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	52 
	Трава-запарник в индивидуальной упаковке
	180
	212
	250
	Есть в наличии

	53 
	Трава - запарник в индивидуальной упаковке в п/п
	180
	212
	250
	Есть в наличии

	54 
	Запарка «Лавандовая» 1шт. - 20 гр.
	70
	82
	97
	Есть в наличии

	55 
	Запарка эвкалиптовая из цельного листа 1шт – 30 гр.
	60
	71
	83
	Есть в наличии

	56 
	Запарка фитосбор с травами 1шт – 30 гр.
	50
	59
	69
	Есть в наличии

	57 
	Чайный напиток (1.Отдохни; 2.Утро; 3.Бодрость-1; 4.Бодрость-2)
	40
	47
	56
	Есть в наличии

	58 
	Набор запарок в сумочке 5 шт. по 30 гр.
	200
	235
	278
	Есть в наличии

	59 
	Набор запарок в коробке 5 шт. по 30 гр.
	200
	235
	278
	Есть в наличии

	60 
	Подушка из трав на основе листьев дуба и эвкалипта в инд.уп.
	220
	259
	306
	Есть в наличии

	61 
	Подушка успокаивающая
	220
	259
	306
	Есть в наличии


При заказе от 10 до 30 тыс. руб. – цены из колонки средний опт.

При заказе менее 10 тыс. руб. –  цены из колонки мелкий опт.
Транспортная упаковка – картонная коробка. 
тел./факс  8 (86159) 4-67-47, (861) 279-11-31;  8 (918) 663-66-58; 8 (918) 691-00-97. 
www.ivankypala.ru; e-mail: ivankupalaik@mail.ru 
Организовываем доставку в города России, Казахстана, Беларуси авто, ж/д. и авиатранспортом.

ООО «Иван Купала и К», Россия, Краснодарский край, г. Горячий Ключ, ул. Промышленная, 6Б.
